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أ/ منصور صبري                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 أولاً: أسئلة الاختيار من متعدد

 

 

 

 

 

 

1 

                          .................تطابقين يساوي من يمستقيمعدد حلول النظام الممثل ب

دلا يوج  حلين  حل واحد  يعدد لانهائ    

2 

 المصطلح الذي يصف النظام الممثل بيانيا أمامك 
....................يسمى   

 

 

 متسق وغير مستقل   غير متسق  متسق   متسق ومستقل  

3 

  2 ــس 3حل نظام المعادلتين: ص = 

                          .................بالتعويض هو  5 ــس 2ص =                         

 ( 3 ،11 )    (-3 ،-11 )    (6 ،4 )     (-11 ،-3 )  

4 

....................... هو  1س ــ  5ص = و    3س +  4ص =  عد حلول نظام المعادلتين:       

دلا يوج  حلين  حل واحد  يعدد لانهائ     

5 

6س ــ 4=  حل النظام الآتي: ص  

 ................بالتعويض هو    1ص = ــ 3+  س5                    

( 2، ــ  1)      (-1  ،2 )   (-2  ،1 )     (3  ،6 )  

 

 

 إعداد الأستاذ 

https://t.me/mathtmeM3
https://t.me/+DJfECQntP5ExZDhk


أ/ منصور صبري                                                                                    

 

 

2متوسط ف 3رياضيات                                                                        5 الفصلمراجعة   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 

10س + ص = حل النظام الآتي باستعمال الحذف:   

 .................هو    4س ــ  ص =           

  (7    ،3 )   (1  ،9 )   ( 4  ،6 )    (3  ،7 )  

7 

.............هما  12وخمسة أمثال الأول ناقص الثاني يساوي  24العددان اللذان مجموعهما   

8و  16  18و  6   17و  5     14و 10  

8 

      7=  ص2س + 3 :التاليأفضل طريقة لحل النظام 
  ..................هي      1-ص =  2 -س 4                                      

الضرباستعمال الحذف ب  التمثيل البياني  استعمال الجمعالحذف ب    التعويض  

9 

2ص = +س الآتي:  ل نظام المعادلتينح   

........................ هوباستعمال الحذف   15ص =4س + 3-                                           

 ( -1  ،3)   ( 3  ،-1)   ( 1 ،-3 )    (3    ،1)  

10 

8-ص =  -س لحل النظام الآتي بالحذف:    

.........نضرب كل حد في المعادلة الأولى في العدد 16ص =5س + 7                               

 2  -2   5  -5  
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أ/ منصور صبري                                                                                    

 

2متوسط ف 3رياضيات                                                                         5مراجعة الفصل   

 

 ثانيا: أسئلة الصواب والخطأ

(         )    متقاطعين  في نقطة واحدة متسق ومستقليسمى نظام المعادلتين الممثلتين بمستقيمين  1  

ليس له حل    1 س ــ2ص = و    3س + 2ص = نظام المعادلتين:  2     (         )  

 

ً  نظام المعادلتين الممثلتين المقابلفي الشكل  بيانيا  

له عدد لانهائي من الحلول    
   (         )  

4 
س  4ص = ــ حل نظام المعادلتين:   

 (12-، 3)     بالتعويض هو    30س  ــ  ص = 6                         
   (         )  

5 
7ــ ف + و = حل نظام المعادلتين:   

 ( 4،  3) بالحذف هو   1ف + و =                           
   (         )  

6 
 

                                                  (            )  

7 
  5ص = –س 2و 3إذا كان س =

(  1،  3فإن حل النظام يساوي )   
   (         )  

8 
سم 24ومجموع طوله وعرضه مستطيل طوله يساوي ثلاثة أمثال عرضه،   

سم  18 فإن طول المستطيل يساوي    
   (         )  

9 

 الزوج المرتب الذي يمثل حل النظام:                                   
                                                                           
(1،  3-هو )                                                                             

   (         )  

https://t.me/mathtmeM3


أ/ منصور صبري                                                                                    

                 

2متوسط ف 3رياضيات                                                                         5مراجعة الفصل   
                                                                       

 

 
 
  
    

 

 
 
 
 
 
 
 
 

     
 

 

 

 

 

   

؟3والفرق بينهما  15أوجد العددان اللذان مجموعهما                        
المعادلاتباستعمال حل انظمة           

 

    

 

3)  

 المقالية الأسئلة :ثالثا

 
   ) 

https://twitter.com/mathtme
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